



Председатель СК России поручил представить доклад по уголовному делу о гибели жительницы Нижегородской области



В СМИ сообщается, что жительница Нижегородской области выражает несогласие с предварительными выводами следствия по уголовному делу о гибели её 21-летней дочери, тело которой было найдено осенью 2019 года в Нижнем Новгороде после нескольких дней поисков. Следственными органами СУ СК России по Нижегородской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в связи с ее безвестным исчезновением. По предварительным данным следствия, смерть наступила в результате переохлаждения.

Председатель СК России Бастрыкин А.И. поручил руководителю СУ СК России по Нижегородской области Ахметшину А.С. доложить о проведенных следственных действиях.

16 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1750510>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
